

南华大学“裸考门”涉事老师调岗

被留党察看、记大过，责令向学生道歉；湖南南华大学称教师只要求学生暴露检查部位，未强迫裸体

据新华社电 针对受社会关注的南华大学船山学院老师要求学生脱衣考试的事件，记者29日从南华大学了解证实，已对涉事老师做出四个方面的处理。

网帖 男老师观看女生裸考

6月20日，南华大学有学生在网上发帖称，该校护理学院内儿传护理教研室教师于小华在19日上午组织的“临床护理强化训练操作

考查”中触碰学生隐私部位，于小华不仅在规定必须两人监考，强制指定胸部触诊、腹股沟淋巴结触诊为考核项目，还要求女生把衣服全部脱掉并要求观看女生裸身考试过程，对女生身体进行“为了医学严谨性的亲手示范”，给学生造成极大心理伤害。

处理 当事老师留党察看

此事引起了社会关注。

面对网民的热议和质疑，南华大学调查认为于小华老师在教学中确实超越了教学规程，对学生存在不当言行，造成了不良影响。为此，学校作出了如下处理：

1. 给予于小华留党察看处分。
2. 给予于小华行政记大过处分。
3. 将于小华调离教学岗位。
4. 责令于小华向学生道歉。

南华大学位于湖南省衡阳市，今年升级为湖南省一本录取高校。

院方调查

“示范时触碰学生隐私部位”

本报综合报道 日前对于“裸考门”一事，南华大学组织调查组进行了调查，并回应称监考男老师于小华在考查过程中，并没说过“要么脱掉、要么挂掉”的话，只是要求学生暴露相关检查部位，没有强行要求学生“裸体”检查的情况。

南华大学称，经查明，6月19日上午，于小华在单独组织护理专业18名学生进行该科目考查时，自行直接指定考查项目。参考的18名学生，胸部检查2人，腹股沟淋巴结检查7人，其他项目9人。考查一次性通过9人、未通过9人。

根据南华大学向参与考

查的18名学生核实，考查的具体过程是：每2位学生为一组，学生互相交替检查。考查中，有学生检查动作不规范，于小华进行了纠正。

有几名学生反映，学生在相互检查腹股沟淋巴结时，于小华在对部分学生纠正示范时，触碰到她们的隐私部位。



天然气泄漏 爆炸致1死

7月29日凌晨5点10分左右，位于西安市自强西路春晓馨苑小区一号楼1307室发生爆炸，事故已造成1人死亡4人受伤。初步调查为天然气泄漏所致。 焦宏涛 摄

“乙肝”入职被拒者否认带薪治疗

被指违规查乙肝后拒录8名大学生，中航成发公司回应：让其“带薪治疗”

据新华社电 29日，中国航空工业集团公司子公司中航工业成都发动机集团有限公司(以下简称“成发公司”)就其涉嫌违规检查乙肝一事作出回应称，患乙肝的8名大学生均是该公司正式员工，他们正享受“带薪治疗”。而当事大学生表示并未被录用，更没有享受所谓“带薪治疗”。

公司：被拒者带薪治疗

近日，记者经调查了解到“成发公司”对今年新录用的人员进行就业体检过

程中，对300多名新入职人员违规检查乙肝项目。其中，8名被查出为乙肝病毒携带者的应届大学生被企业要求回家看病，拒绝录用。

对于此事，“成发公司”昨日在对媒体的公开声明中表示，今年该公司共接收了包括8名乙肝患者在内的大中专毕业生350人，这些员工均为公司正式员工，双方签订了劳动合同。对“7月2日组织新招聘人员做入职体检”一事，该公司解释道，他们每两年会为员工提供一次免费体检，这批新员工

也享受到了此项福利待遇。“成发公司”还表示，这8名员工正在享受“带薪治疗”，将视其康复情况安排回厂工作。

被拒者：未收到一分钱

对已是“国企员工”身份这一说法，因查出患有乙肝大三阳而被要求“回家养病”的李军(化名)并不认同。他告诉记者，自己至今未拿到就业合同。“到‘成发公司’报到签就业合同时，企业并没有当场在合同上签字，而是将单方面签好的合同全部收

回。”李军说，公司通知我“回家治病”后不久，我提出和公司办理“解聘手续”另谋职业，但“公司人力资源部负责人明确告诉我，说‘我没有入职，何来解聘一说’，之前签订的劳动合同并没有生效”。

“何况，和我同批被公司录用、未患乙肝的同事均已办理了落户手续，办了工资卡、发了工作服、工作牌、工资，这些手续公司都未给我们办理。”李军表示，“带薪治疗”的说法有点滑稽，“至今公司未给我们发一分钱”。

站外水管爆裂 水漫沪地铁8号线

一站点临时关闭；事件具体原因正在调查

据新华社电 从上海地铁部门获悉，29日4时40分左右，由于上海地铁8号线周家渡站(未开通)4号出入口外一工地施工不慎，导致水管突然爆裂，大量水漫进车站，影响8号线正常运营。

地铁指挥中心接报后，立即将耀华路站临时关闭，调整8号线从市光路至西藏南路、成山路至航天博物馆分段运营，并启动公交应急预案，在受影响区段短驳替运，尽可能减少对乘客出行的影响。

事发后，上海地铁立

即启动应急预案，一方面，抢修人员迅速赶赴现场积极排水抢险；另一方面，及时调整列车运营组织方式，隔离事发积水区段，临时关闭耀华路站，采取市光路至西藏南路、成山路至航天博物馆分段运行方式，并在市交通港口局的协调下，启动地面公交应急预案，派出30辆公交车进行公交短驳替运，输送受影响的客流。在轨道交通、车站工作人员的疏导下，现场客流有序。

该事件的具体原因，正在进一步调查中。

链接

上海地铁两天三次“受阻”

本报综合报道 这已是周末两天上海地铁第三次“受阻”，就在28日，共线的上海地铁3号线和4号线因信号设备故障而限速运行。

上海地铁自上世纪90年代投入运营第一条地铁

线路以来，其11条线路日均客流超过600万人次。不少乘客因地铁相对“不堵”、准点率高而选择轨道交通出行。上海建交委方面的数据显示，今年以来，上海轨道交通占公共交通比例已增加到36%。



7月29日，抢险人员在遭遇水淹的上海地铁8号线周家渡站进行排水。 图/CFP